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prevencion                  no  gritar
emergencia                 brigada
desastre                      salud
evacuar
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1-SALDRA PRIMERO LA FILA MAS SERCANA A LA PUERTA.AL SALIR EL ULTIMO EL ALUMNO DE ESA FILA SALDRA EL PRIMERO DE LA FILA SIGUIENTE. 
2-LA ULTIMA PERSONA EN SALIR, AJUSTARA LA PUERTA Y APAGARA LA LUZ 
3. CAMINE RAPIDO PERO NO CORRA
4. INTERRUMPA SUS ACTIVIDADES
5. DELE PRIORIDAD A LAS PERSONAS MAS VULNERABLES
6. NO DEVOLVERSE POR NINGUN MOTIVO
7. UTILIZAR ESCALERAS BAJANDO DE ESCALERA EN ESCALERA
8. NO GRITE MANTENGA LA CALMA
9. VERIFIQUE RUTAS DE EVACUACION
10. NO LLEVE OBJETOS GRANDES
11. ASEGURESE DE QUE TODAS LAS PERSONAS TABIEN SE RETIREN
12. NO SE ALEJE DEL GRUPO LLEGUE AL PUNTO DE ENCUENTRO
13. EN CASO DE HUMO, MANTEGASE AGACHADO Y TRATE DE MOJAR UNA TELA PARA CUBRIRSE LA CARA



[bookmark: _GoBack]Esta zona se puede usar para dar instrucciones claras al lector sobre los siguientes pasos que espera que se den. Puede ser un número de teléfono al que desea que llamen, un sitio Web que desea que visiten o información que desea que rellenen. Sea cual sea el caso, esta información debe ser clara, breve y lo suficientemente persuasiva como para motivar al lector a tomar la decisión de seguir leyendo.
Pie de imagen o gráfico.
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RECOMENDACIONES
Estructuración del contenido
Dispone de una serie de alternativas para organizar el contenido del folleto. Podría decidir si dedicar cada columna a un tema independiente, por ejemplo, a la calidad y al valor. No olvide que estos puntos deben mencionarse en el texto introductorio de la primera página del folleto.
Enfoque alternativo
Por otro lado, podría organizar la información de modo que se dividiera en trozos para su mejor comprensión. Estos trozos podrían ir separados por un subtítulo descriptivo, como el que se muestra al principio de este párrafo. Si le parece bien este planteamiento, puede utilizar cuadros de texto vinculados, que permiten pasar de una columna a otra.
Los cuadros de texto proporcionan una manera flexible de mostrar el texto y los gráficos. Son básicamente contenedores cuyo tamaño se puede modificar y se pueden cambiar de posición. Al vincular un cuadro de texto con otro, el artículo pasa automáticamente de una página a otra. 
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